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Δελτίο Τύπου : Διήμερο Εργασιών στην Περιφέρεια Χανίων  

 

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Κρήτης του Συνδέσμου Κοινωνικών Λειτουργών Ελλάδος (ΣΚΛΕ) στο πλαίσιο του 

σχεδίου δράσης πραγματοποίησε διήμερο εργασιών στα Χανιά, 27 και 28 Νοεμβρίου, το οποίο περιλάμβανε: 

1. Συνάντηση-συζήτηση με συναδέλφους,  

2. Συνάντηση με Αντιδήμαρχο Κοινωνικής Πολιτικής του Δήμου Χανίων κα Ελένη Ζερβουδάκη, 

3. Συνάντηση με Δήμαρχο Αποκορώνου κ. Χαράλαμπο Κουκιανάκη. 

 

1. Με επιτυχία πραγματοποιήθηκε η συνάντηση των συναδέλφων, μελών του ΣΚΛΕ στην Π.Ε. Χανίων, την 

Πέμπτη 27/11, στις 17:00 το απόγευμα, όπου η συμμετοχή και η συζήτηση ήταν ιδιαίτερα ζωντανή. 

Εκφράστηκαν προβληματισμοί για τα διαχρονικά ζητήματα του κλάδου, οι οποίοι επικεντρώθηκαν στην 

ανάγκη για εκπαιδεύσεις, το διαχωρισμό ΠΕ/ΤΕ, την υποστελέχωση, τη συνεργασία με την Εισαγγελία,  την 

ένδεια δομών και υπηρεσιών που να καλύπτουν τις πραγματικές ανάγκες. Επιπλέον, εκφράστηκε ανησυχία 

για τη συνέχιση των προγραμμάτων ΕΣΠΑ, όπως επίσης και τη δραματική κατάσταση στην ψυχική υγεία. Από 

τη συζήτηση δεν έλειψαν προβληματισμοί από τους συναδέλφους στα σχολεία, αλλά και στην τοπική 

διοίκηση τόσο από τους Δήμους όσο και από την Περιφέρεια.  Η συζήτηση κατέληξε στην ανάγκη πιο 

επίμονης συλλογικής διεκδίκησης, η οποία δεν μπορεί να αποτελεί ευθύνη μονάχα των εκλεγμένων, αλλά 

συμμετοχής και συνεργασίας των ενδιαφερόμενων μελών, και συντονισμού με την κοινότητα και τους 

μαζικούς συλλογικούς φορείς(συλλόγους, σωματεία κτλ). Τέλος, ανακοινώθηκε η πρόθεση του ΠΣ να 

οργανώσει διήμερο συνέδριο Κοινωνικής Εργασίας την Άνοιξη στα Χανιά και ζητήθηκε η συμβολή των 

παρευρισκόμενων.  

2. Αντιπροσωπεία του ΠΣ συναντήθηκε με την Αντιδήμαρχο Κοινωνικής Πολιτικής του Δήμου Χανίων κα Ελένη 

Ζερβουδάκη, το πρωί της Πέμπτης 27/11, στο Δημαρχείο Χανίων, όπου και κατατέθηκαν οι θέσεις και 

διεκδικήσεις του ΠΣ Κρήτης του ΣΚΛΕ. Η συνάντηση πραγματοποιήθηκε σε καλό κλίμα και πολλά από τα 

ζητήματα που αναφέρθηκαν, βρίσκονταν ήδη σε γνώση της Αντιδημάρχου. Το ΠΣ έθεσε το ζήτημα της 

αναγκαιότητας απρόσκοπτης συνέχισης των υπηρεσιών που χρηματοδοτούνται μέσω ΕΣΠΑ, αναγκαιότητα 

στην οποία διατυπώθηκε συμφωνία από τη μεριά του Δήμου. Παράλληλα, συζητήθηκε το ζήτημα των 

προκηρύξεων θέσεων εργασίας και η θέση του ΣΚΛΕ για ΠΕ/ΤΕ αδιακρίτως, αλλά και τα εμπόδια που 

μπαίνουν από τη σχετική νομοθεσία. Τέλος, διαβιβάστηκε από τη μεριά του ΠΣ η θέση για την ένταξη των 

κοινωνικών λειτουργών στη χορήγηση ΜΑΠ, πιθανότητα που θα διερευνηθεί περαιτέρω από τη Δημοτική 

Αρχή. Η συζήτηση ολοκληρώθηκε με τη συμφωνία ότι η συνεργασία ΣΚΛΕ και Δήμου μπορεί και χρειάζεται 

να ενισχυθεί, με πρώτο σταθμό την υποστήριξη του Δήμου για την οργάνωση του Διήμερου Συνεδρίου 

Κοινωνικής Εργασίας στα Χανιά. 

3. Με τον Δήμαρχο και την Αντιδήμαρχο Κοινωνικής Προστασίας, Αλληλεγγύης και Πολιτισμού του Δήμου 

Αποκορώνου, κ. Χαράλαμπο Κουκιανάκη και κα Μπενάκη Αργυρώ αντίστοιχα, συναντήθηκε αντιπροσωπεία 

του ΠΣ την Παρασκευή 28/11. Η συνάντηση ήταν εποικοδομητική και αποτέλεσε την έναρξη της συνεργασίας 

των φορέων μας. Το ΠΣ ενημέρωσε για τις θέσεις και διεκδικήσεις του τον Δήμαρχο και την Αντιδήμαρχο, οι 

οποίοι από μεριάς Δήμου πληροφόρησαν το ΠΣ για την δραστηριότητα του στο πεδίο της Κοινωνικής 

Πολιτικής. Ανάμεσα στα θέματα που συζητήθηκαν ήταν και η συνέχιση των προγραμμάτων ΕΣΠΑ, η 

δημιουργία νέων υπηρεσιών και η αναλογική χρέωση καθηκόντων των υπηρετούντων συναδέλφων στο 

Δήμο. Θετική ήταν η ανταπόκριση της Δημοτικής Αρχής στα ζητήματα που τέθηκαν, αλλά ιδιαίτερα 

αναφέρουμε την προφορική δέσμευσή της για την ένταξη των Κοινωνικών Λειτουργών στη χορήγηση ΜΑΠ.  

 

*Η προγραμματισμένη για την Παρασκευή 28/11, συνάντηση με την Εισαγγελία Χανίων αναβλήθηκε λόγω 

απροόπτου.  


